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防災号の記事コンテンツで読者の行動をＰＵＳＨ！対策を開始する“きっかけ”を作ります
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「災害を自分事に捉えて動くこと」。世の中にいくら
優れた防災術があふれても、「他人事」と思ううちは
ひとつも役立つ情報にはなりません。
今回は、読者の意識に訴えるところからスタートし、
体験談を通して災害・被災を「自分事」へと促しま
す。むやみに脅かすのではなく、必要なのは「覚悟」
と「備え」だということを理解してから読み進めても
らいたい。生き延びたらその先に何をしたらよいの
か。防ぎようのない自然災害、地震・台風・水害…不
測の事態に陥ったとき、みんながすがるのが「情報」
です。災害時の身近な羅針盤になるべく、具体的か
つ分かりやすい情報を載せ、保存性の高い紙面にし
ます。
あらゆる読者が「ちょっと取っておこうかな」と思え
る防災号にいたします！

※掲載される記事は予告なく変更になる場合がございます。あらかじめご了承ください。

現在、防災対策を実施
していますか？【単一回答】
十分対策している
少しは対策している
何もできていない

TOTAL
42
458
223

投票率
5.8%
63.3%
30.8%

最も備えが必要だと感じる災害は
何ですか？【単一回答】
地震
台風
大雨・洪水
その他

TOTAL
615
54
25
29

投票率
85.1%
7.5%
3.5%
4.0%

防災意識は
昨年よりも【単一回答】
高くなっている 
少し高くなっている
変わらない
少し低くなっている
低くなっている

TOTAL
113
279
306
16
9

投票率
15.6%
38.6%
42.3%
2.2%
1.2%

防災対策が未実施の理由を
教えて下さい【複数回答】
何をしたらよいか分からない
つい先延ばしにしてしまう
面倒くさいと感じる
お金がかかるのがネック
やっても無駄だと思っている
その他

TOTAL
86
449
112
168
25
91

投票率
9.2%
48.2%
12.0%
18.0%
2.7%
9.8%

8月26日号の
ちいき新聞は・・・

あの時これで救われた！～私のリアル防災術～
➡災害時役立った防災術体験談を読者から募集します

防災特集号災害を他人事にしないために
～今日からできる私の防災術～

知っておけば安心！被災後のリアル（仮）
➡生き延びるために役立つ情報とは

いざその時！保険請求のリアル（仮）
➡知っておくと役に立つ、保険のあれこれをご紹介

防災についての意識調査
※2022年5月21日～29日に弊社LINE公式アカウントにて実施　有効回答者数723名

備えが必要だと
思う災害 

ダントツ1位は

“地震”

半分以上の方が
昨年より

防災意識が
高まっています

対策未実施の
理由は

「つい先延ばしに
してしまう」

「十分対策している」が

たったの5.8％


